



## 市政协调研组建议 加强流动人口服务管理 提升归属感和认同感

“居住证持有人在居住地依法享受劳动就业、参加社会保险、缴存、提取和使用住房公积金的权利，按照国家有关规定办理出入境证件、居民身份证异地换领等公共服务和便利的实施和落实，进一步方便我们的生产生活和经营活动”，这是大理市政协在召开加强流动人口服务管理调研座谈会上听到的发言。

近期，大理市政协深入公安、教育、人社、卫生计生、乡镇和村（居）委会以及行业协会商会，就加强外来流动人口的服务管理工作进行了调研，提出了意见和建议。

调研中，调研组发现，在流动人口服务管理方面还存在乡镇流动人口服务管理所、站还未全覆盖；《居住证》办理宣传

## 凤仪镇深入推进 缉枪治爆专项行动

为严密防范、严厉打击涉枪涉爆违法犯罪活动，深入推进缉枪治爆专项行动。8月19日，凤仪镇召开缉枪治爆专项行动工作会议。会议传达了上级有关会议和文件精神，并对凤仪镇缉枪治爆专项行动的目标、工作重点和行动步骤作了具体的部署，并提出了明确的职责要求。

会议强调，涉枪涉爆问题关系到社会稳定和人民群众生命财产安全，必须引起高度重视。要进一步提高对缉枪治爆工作的认识，充分认识到缉枪治爆工作重要性，把缉枪治爆工作纳入当前重点工作，重点领导、重点部署、重点落实。要加强组织领导、明确目标任务、明确职责分工、严格工作要求。要加强对缉枪治爆工作的宣传，营造浓厚的社会舆论氛围，切实提高群众的知晓率、支持率和参与率，确保专项行动顺利开展。

赵思兰



8月22日，吉苍社区科普大学学员、科普志愿者30余人开展“三清洁”活动，打扫原纺织厂宿舍外围落叶、杂草、路段卫生死角，沿途对居民宣传环保知识，呼吁居民群众尊重自然、珍惜生态、节水节电，发放宣传资料100多份。

张学慧 摄

为切实加强通讯员队伍建设，提升宣传报道层次和水平，8月18日，下关镇召开新闻宣传通讯员培训会，对镇属各有关部门信息员、各村和社区宣传专干进行业务培训。

为扎实做好宣传工作，下关镇要求宣传工作人员，进一步增强政治敏锐性和政治鉴别力，围绕中心，服务大局，结合“两学一做”学习教育，大力宣传全镇贯彻落实“四个全面”和“五大发展理念”，抓经济发展、生态保护、脱贫攻坚、农村“两项改革”、民生保障，推进城乡统筹发展、文明和谐民族团结示范城市建设、全面从严治党等工作举措；大力宣传各村、社区为民服务、开展文明城市创建等方面取得的工作成效，深入发掘在建设美丽幸福新下关中涌现出的典型和感人事迹，更好地将镇党委、政府的主张和人民心声结合起来，更加鲜明有力地传播好声音，展示社会进步的主流，给改革发展凝聚正能量。

此次培训的内容围绕《如何做好一名基层通讯员和信息员》主题，从基层通讯员和信息员的业务素质提升、新闻写作水平提升等方面进行了深入浅出的讲授。通过培训，进一步统一思想，提高广大基层通讯员对做好新闻舆论工作的重要性认识，增强责任感和使命感，加强学习，提升素质，恪守职业道德，增强社会责任感，自觉遵纪守法，切实做好宣传工作。

培训会上，下关镇对全镇宣传工作进行了总结部署，对2015年度宣传信息报送先进单位和个人进行了表彰。

记者 王淑云

## 市招商合作局开展贯彻执行中央“八项规定”精神纠正“四风”问题“回头看”

近日，根据市委统一部署，市招商合作局积极开展贯彻执行中央“八项规定”精神纠正“四风”问题“回头看”。

“回头看”工作重点围绕履行责任、宣传教育、制度建设、监督检查、执纪问

制制定精细。结合开展“三严三实”和“忠诚干净担当”专题教育及“两学一做”学习教育，自下而上，认真开展自查自纠，建立问题清单。

通过学习《大理市开展贯彻执行中央八项规定精神纠正“四风”问题“回头看”工作方案》，结合开展“两学一做”学习教育与学习贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神，习近平总书记考察云南重要讲话和对大理工作重要指示精神，贯彻落实市委九届一次全会精神，扎实抓好整改落实，限时整改提高，确保“回头看”工作各项任务落实到位，持续推动全局各项工作上台阶。

通过自查自纠，严格执行中央八项规定精神，增强了纠正“四风”问题信心、决心和恒心。

通过自查自纠，建立问题清单制，支

## 海东新区上和片区启动实施“棚户区”改造建设项目

8月17日，海东镇召开海东新区上和片区“棚户区”改造推进动员大会，进一步统一上和村党员群众的思想认识，增强责任感和使命感，加强学习，提升素质，恪守职业道德，增强社会责任感，自觉遵纪守法，切实做好宣传工作。

上和村地处海东新城建设的核心区，在海开委和海东镇党委、政府的大力支持下，上和村已完成了上和、中和两个自然村主干道提升项目的拆迁工作，启动实施了上和村棚户区改造建设项目建设，项目涉及海东镇上和村1571户农户，项目资金6.3亿元。通过实施项目建设改造，上和村棚户区将成为综合管线全人

地、房屋质量优良、配套功能完善、基础设施齐全、生活条件便利、居住环境优美的城市新型社区，确保村落污水不流入洱海，使城市规划区内的农村居民就近就地市民化、公共服务均等化、农村同步城镇化。

杨映石

海东新区上和片区启动实施“棚户区”改造建设项目，按照“新房新村、生态文化、宜居宜业”的总要求，建设新村寨、发展新产业、过上新生活、形成新环境、实现新发展，全力打造新阶段升级版。

会议还就上和片区“棚户区”改造工作进行动员部署。

## 喜洲镇党委举行理论中心组学习暨上半年工作总结分析会

8月19日，喜洲镇党委举行2016年第三次理论中心组学习暨上半年党建、经济、洱海流域环境综合整治等工作分析总结会。

结合“两学一做”学习教育，会上，喜洲镇党委理论中心组全体成员、各村委会书记、主任及辖区单位负责人认真贯彻落实习近平总书记就学习毛泽东同志《党委会的工作方法》的重要批示精神，对毛泽东同志著作《党委会的工作方法》进行集中学习。

会议强调，《党委会的工作方法》

是指导我们党工作的重要“法宝”，全体党员干部要严格遵守政治纪律和政治规矩，切实增强“四种意识”；要理清思路，突出重点、打造亮点，围绕喜洲镇的大局深谋细划、当好参谋；要牢记使命，尽职尽责，掌握科学方法和领导艺术，学会“弹钢琴”，树立危机意识，更好地推动各项工作落实。

会上，还分别通报了镇党委对全镇农村党支部党建工作专题调研情况、上半年全镇洱海流域环境综合整治工作开展情况、全镇1至7月经济运行情况、现代农业产业发展及脱贫攻坚工作开展情况，总结全镇上半年工作，分析在党建、经济建设、洱海流域环境综合整治等工作中存在的问题，对如何贯彻落实市、镇党委会议精神、扎实推进下半年工作进行安排部署。

会议要求，全镇上下要迅速行动起来，对照全年计划，全面梳理明确下半年各项目标任务，积极应对各种困难和挑战，精准发力、积极作为，紧盯目标、对准方向，全力全速推进生态文明建设、古镇保护开发、现代农业发展、村庄规划建设管理、旅游产

业发展、民生福祉改善、美丽乡村建设等各项重点工作，要抓好党支部书记教育和落实主体责任，强化作风建设、惩治腐败，不折不扣地监督执纪问责和净化政治生态，坚定信心，狠抓落实，确保完成全年目标任务。同时，广大党员干部要不忘初心、不辱使命，进一步增强无私奉献、争先创位的责任意识和集体荣誉感；要敢于担当、严于追责，始终保持昂扬向上、勤政廉洁的工作作风；要努力提高自身素养，履行主体责任，形成工作合力，开创喜洲科学发展新局面。

赵世卿

会议强调，涉枪涉爆问题关系到社会稳定和人民群众生命财产安全，必须引起高度重视。要进一步提高对缉枪治爆工作的认识，充分认识到缉枪治爆工作重要性，把缉枪治爆工作纳入当前重点工作，重点领导、重点部署、重点落实。要加强组织领导、明确目标任务、明确职责分工、严格工作要求。要加强对缉枪治爆工作的宣传，营造浓厚的社会舆论氛围，切实提高群众的知晓率、支持率和参与率，确保专项行动顺利开展。

赵思兰

会议还就下半年工作进行安排部署。

赵世卿